

РЕЦЕНЗИЯ

на статью: «ЕВГЕНИЙ АРКАДЬЕВИЧ КУЛИКОВ (27.01.1950 – 21.11.2020)»

автора: Рабинович А.Б., Файн И.В., Медведев И.П., Яковенко О.И.

Статья посвящена памяти ЕВГЕНИЯ АРКАДЬЕВИЧА КУЛИКОВА. Написана четырьмя авторами, хорошо знавшими Е.А. Куликова и длительное время работавшими вместе с ним.

Основа статьи – история научных изысканий Е.А. Куликова написана грамотно с точки зрения науки, легко читается. Авторы последовательно излагают научный путь Е.А. Куликова, его научные увлечения и пристрастия. Отмечают как теоретическую направленность его работ, так и исследования натурного материала. Выдержана последовательность событий, упомянуты все важные даты, перечислены товарищи по работе и персоны, повлиявшие на научную судьбу Е.А. Куликова. В частности, упоминается директор СахКНИИ С.Л. Соловьев (академик с 1991г.), директор ИОРАН чл.-корр. РАН С.С. Лаппо, д.ф.-м.н. В.В. Ефимов, которые не только повлияли на его научную судьбу, но были его старшими друзьями.

Этап московского периода жизни и работы Е.А. Куликова изложен не менее тщательно. Довольно детально описаны заграничные научные изыскания. Выпускник кафедры термогидромеханики океана МФТИ, Е.А. Куликова на последнем десятилетии активно преподавал, читая разработанный им самим курс Геофизическая гидродинамика. Этот факт тоже отмечен в статье.

Считаю, что статья "ЕВГЕНИЙ АРКАДЬЕВИЧ КУЛИКОВ 27.01.1950-21.11.2020" может быть опубликована в журнале "Океанологические исследования" без изменений.

Подпись: Рецензент. 08.12.2020.